مديرية التربية و التعليم – لواء الجامعة






مدة الإمتحان : ساعة
مدرسة علي رضا الركابي







التاريخ :    / 1 / 2018  
الصف : الرابع









المبحث : العلوم
الإسم : .....................................................................


الشعبة : (  أ  ،  ب  ،  جـ  )
.................................................................................................................................................................
س1: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :







( 12 علامة )
1. أي من الآتية يُعد من آثار الحيوانات في البيئة :
أ. حرق الغابات




ب. تهوية التربة




جـ. تنقية الهواء
2. الخيال المتكون في المرآة المستوية يكون :
أ. مساوٍ لطول الجسم



ب. مُصَغَّر




جـ. مُكَبَّر
3. أي من الآتية يُمَثِّل مخلوطاً :
أ. الملح





ب. السُكر




جـ. التربة
4. نوع العلاقة بين التمساح و الطائر :
أ. تعايش




ب. تقايض




جـ. تنافس
5. أي من الآتية يُعد مثيراً خارجياً :
أ. الجوع




ب. العطش




جـ. الضوء
6. تُسمى نقطة تَجَمُّع الأشعة بـ :
أ. المرآة المستوية



ب. البؤرة




جـ. الخيال

س2: املأ الفراغ بما هو مناسب :








( 7 علامات )
1. هناك طرق عدة لفصل المخلوط منها ..................................... و ..........................................
2. يُمكننا الإنعكاس غير المنتظم من رؤية ........................ بينما يُمكننا الإنعكاس المنتظم من رؤية .............................
3. ................................ هي علاقة تنشأ بين كائنين حيين أحدهما مفترس يتغذى على الآخر ( الفريسة ).
4. زجاجة دواء سعتها  ( 120 مل ) ، فإن سعتها بوحدة سم3 = .....................................
5. يُسمى مقدار الحيز الذي يشغله الجسم بـ ............................................
س3: أ) أكمل الجدول الآتي :









( 7 علامات )
	نوع المرآة
	شكل المرآة
	صفات الخيال
	التطبيقات العملية

	المرآة المحدبة
	
	
	

	المرآة المقعرة
	
	حسب بُعد الجسم عن المرآة
	

	المرآة المستوية
	
	
	مرآة السيارة الأمامية


ب) صنف الكائنات الحية الآتية إلى منتجات و مستهلكات : 





( 3 علامات )
( فأر ، قمح ، أعشاب ، ضفدع ،زهرة ، ثعلب )
جـ. لديك وعاء مكَعَّب الشكل طول ضلعه (  3 سم ) احسب سعته.





( 3 علامات )
س4: أ) اذا كان حجم الماء في المخبار المدرج ( 25 سم3 ) و عند وضع حجر
         فيه أصبح الحجم ( 40 سم3 ) ، احسب حجم الحجر.





( 3 علامات )

    ب) أكمل المخطط الآتي :









( 5 علامات )



النًّفايات











أثرها على البيئة





أنواعها








